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User manual
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DETECTOR DE MOVIMIENTO INALAMBRICO
CON LENTE "BARRA VERTICAL"
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-PROX.
Manual de usuario
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Calle Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania
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DETECTEUR DE MOUVEMENT SANS FIL
AVEC LENTILLE "BARRIERE VERTICALE"
Fait partie du systéme d'alarme de sécurité U-PROX
Manuel utilisateur
Fabricant:  LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Rue Mykoly Hrinchenko, 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine

DETECTOR VIA RADIO DE MOVIMENTO
COM LENTE "VERTICAL BARREIRA"
Faz parte do sistema de alarme de seguranga U-PROX
Manual do usuario
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Rua Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania

BE3/IPOTOBWIA COBILLYBAY PYXY 3 JIIH3010
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YactnHa oxopoHHoi cuctemn U-PROX
MocibHVK KopuCTyBaya
BupobHuk: TOB “IHTerpelites TekHikan BixH Jta”
03038, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Mukonu piHueHka, 2/1

AZYPMATOZ ANIXNEYTHZ KINHZHZ "KOYPTINA"
ATIOTEAEL PEPOG TOU CLUOTAPATOG cuvayeppoy U-PROX
Eyxelpidlo xpriotn
Kataokeuaotrg: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
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LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declares, that the U-PROX
PIR VB complies with the Radio Equipment Directive 2014/53/EU
and with the Directive 2011/65/EU (RoHS). The original

Declaration of Conformity is available on the website

www.u-prox.systems in the Certificates section.

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que el U-PROX PIR
VB cumple con la Directiva de Equipos de Radio 2014/53/UE y
con la Directiva 2011/65/UE (RoHS). La Declaracién de

Conformidad  original estd disponible en el sitio web

WWW.U-prox.systems en la seccion de Certificados.

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION déclare que le U-PROX PIR
VB est conforme a la Directive sur les équipements
radioélectriques 2014/53/UE et a la Directive 2011/65/UE (RoHS).

La Déclaration de Conformité originale est disponible sur le site web

WWW.U-prox.systems dans la section Certificats.

A LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que o U-PROX PIR
VB estd em conformidade com a Diretiva de Equipamentos de
Réadio 2014/53/UE e com a Diretiva 2011/65/UE (RoHS). A
Declaragdo de Conformidade original estd disponivel no site
Www.u-prox.systems na secao Certificados.

TOB “IHTerpeiiTes TekHikan BixH J/ITg" 3asBnse, wo U-PROX PIR
VB Bignosigae lvpektusi npo pagioobnagHanHs 2014/53/EU Ta
[Avpektnsi  2011/65/EU  (RoHS).  OpwriHan  [eknapauii

BiiNOBIAHOCTI AOCTYNHWIA Ha Be6-CaliTi Www.U-prox.systems y po3ini

CepTudikatn.

H LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION &nAwvel 6Tt to U-PROX
PIR VB ouppoppwvetat pe tnv O8nyia PadtogfomAtopol
2014/53/EU kat pe tnv O8nyla 2011/65/EU (RoHS). H
TpwtdTUTIN ARAWON ZUPpOpYwong elvat Slabéotun otov Lotdtomo
WWW.U-Prox.systems otnv evotnta MotomownTkd.

U-PROX PIR VB - is a wireless motion sensor equipped with a
PIR-sensor, the Vertical Barrier lens with a narrow horizontal
viewing angle and is designed for the security of any indoor
residential or industrial premises. When the thermal balance of the
environment changes, the device sends an alarm notification to the
U-PROX control panel. For indoor use only.

The device is connected to the control panel and is configured with the
U-PROX Installer mobile application.

Functional parts of the device (see picture)

1. Device case 5. Tamper switch

2. Light indicator of the operation modes 6. Back of the device
3. Fresnel lens 7. Power button

4. Bracket for mounting

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Motion detector
Maximum working distance 10 m
7.5°
PIR target detection speed 0.3to 3 m/s

Detection angle

Optical noise immunity > 6500 Lux

3V, CR123A lithium battery included

up to 5 years

ISM-band wireless interface

with several channels

ITU region 1: 868.0 to 868.6 MHz, (EU, UA)
869.0 to 869.4 (MA), bandwidth 100kHz,
20 mW max., up to 4800m (in line of sight);

ITU region 3 (AU): 916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight).

Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits

-10°C to +55°C

Power

Service life of battery

Radio frequency

Communication

Operating temperature
range

Permissible humidity

up to 75%

Il (according to EN 50131-1)
Security grade 2

Dimensions & weight 90 x 60 x 34.35 mm & 130 grams
90 x 60 x 41.6 mm

Environmental class

with a wall bracket

with an angle bracket 90 x 60 x 48.84 mm
Case colour white, black
COMPLETE SET

1. U-PROX PIR VB; 2. CR123A battery (pre-installed); 3. Wall bracket;
4. Angle bracket; 5. Mounting kit; 6. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECT TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE
NATIONAL REGULATIONS

WARRANTY

Warranty for U-PROX devices (except batteries) is valid for two years
after the purchase date. If the device operates incorrectly, please !
contact support@u-prox.systems at first, maybe it can be solved |
remotely.

U-PROX PIR VB - es un sensor de movimiento inaldmbrico
equipado con un sensor PIR, la lente de barrera vertical con un
angulo de vision horizontal estrecho y esta disefiado para la
seguridad de cualquier local residencial o industrial en interiores.
Cuando cambia el equilibrio térmico del entorno, el dispositivo envia
una noti fi cacion de alarma al panel de control U-PROX. Sélo para uso
en interiores.

El dispositivo estd conectado al panel de control y esta configurado
con la aplicacién mévil U-PROX Installer.

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Caja del dispositivo 4. Soporte para montaje

2. Indicador luminoso de los 5. Interruptor de sabotaje
modos de funcionamiento. 6. Parte posterior del dispositivo
3. Lente de Fresnel 7. Botén de encendido

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Detector de movimiento

Distancia maxima 10m
de trabajo
Angulo de deteccién ~ 7.5°

Velocidad de deteccién 0.3 to 3 m/s
de objetivos PIR

Inmunidad al ruido éptico > 6500 Lux
3V, bateria de litio CR123A incluida
hasta 5 afios.

Energia
Vida util de la bateria
Radiofrecuencia

Interfaz inaldmbrica de banda ISM
con varios canales

Region 1 de la UIT: 868,0 a 868,6 MHz (UE, UA),
869.0 a 869.4 (MA), ancho de banda 100 kHz,
20 mW maéx., hasta 4800 m (en linea de visién);
Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100kHz, 20 mW max.,

hasta 4800 m (en linea de visién);
Comunicacién bidireccional segura,
deteccién de sabotaje, clave - 256 bits

-10°C a +55°C

Comunicacién

Rango de temperatura
de funcionamiento

hasta 75%

Il (segin EN 50131-1)

Grado de seguridad 2

90 x 60 x 34.35 mm & 130 gramos
90 x 60 x 41.6 mm
90 x 60 x 48.84 mm

blanco, negro

Humedad permisible

Clase ambiental

Dimensiones y peso
Con un soporte de pared
Con un corchete angular

Color de la caja

JUEGO COMPLETO

1.U-PROX PIR VB; 2. Bateria CR123A (preinstalada); 3. Soporte de
pared; 4. Soporte en angulo; 5. Kit de montaje; 6. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA
POR UNA INCORRECTA ESCRIBE. DESECHE LAS BATERIAS USADAS
DE ACUERDO CON LAS REGLAMENTACIONES NACIONALES

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-PROX (excepto las baterias) es valida
por dos afios después de la fecha de compra. Si el dispositivo funciona
incorrectamente, péngase en contacto con support@u-prox.systems al
principio, tal vez se pueda resolver de forma remota.



U-PROX PIR VB - est un capteur de mouvement sans fil équipé d'un
capteur PIR, d'une lentille & barriére verticale avec un angle de

vision horizontal étroit et est concu pour la sécurité de tout local
résidentiel ou industriel intérieur.

Lorsque I'équilibre thermique de I'environnement change, I'appareil envoie
une notification d'alarme a la centrale U-PROX. Pour une utilisation en
intérieur uniquement.

L'appareil est connecté au panneau de commande et est configuré
avec |'application mobile U-PROX Installer.
Parties fonctionnelles de I'appareil (voir photo)

1. Boitier de l'appareil 4. Support de montage

2. Indicateur lumineux des 5. Interrupteur d'autoprotection
modes de fonctionnement 6. Arriére de |'appareil

3. Lentille de Fresnel 7. Interrupteur/bouton marche/arrét

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Détecteur de mouvement

U-PROX PIRVB - é um sensor de movimento via radio equipado
com um sensor PIR a lente de barreira vertical com um angulo
de visdo horizontal estreito e é projetado para a seguranca de
qualquer interior residencial ou industrial.

Quando o equilibrio térmico do ambiente muda, o dispositivo envia ,
uma notificagdo de alarme ao painel de controle U-PROX. Apenas para ,
uso interno.

O dispositivo est4 conectado ao painel de controle e é configurado
com o aplicativo mével U-PROX Installer.
Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Carcaca do dispositivo 4. Suporte para montagem

2. Indicador luminoso dos 5. Interruptor de Tamper

modos de operacdo 6. Parte traseira do dispositivo

3. lente Fresnel 7. Interruptor/botao ligar/desligar

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Detector de movimento

Distance de travail 10m Distancia maxima 10m
maximale de trabalho

Angle de détection 7.5° Angulo de detecgdo 7.5°
Vitesse de détection 0.3..3m/s Velocidade de detecgdo 0.3...3m/s

de cible PIR
Immunité au bruit optique > 6500 Lux
3V, pile au lithium CR123A incluse

Alimentation

Imunidade éptica a ruidos > 6500 Lux
3V, bateria de litio CR123A incluida

Alimentagdo
Vida util da bateria

até 5 anos

Durée de vie de la batterie  jusqu'a 5 ans

Interface sans fil a bande ISM
avec plusieurs canaux

Fréquence radio

Région UIT 1: 868,0 a 868,6 MHz (UE, UA),
869.0 a 869.4 (MA), bande passante 100kHz,
20 mW max., jusqu'a 4800m (en ligne de mire);
UIT région 3 (AU): 916,5 a 917 MHz,

bande passante 100kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800m (en ligne de mire).

Communcation communication bidirectionnelle sécurisée,

détection de sabotage, clé - 256 bits
-10°C ... +55°C

Plage de température
de fonctionnement

Humidité admissible  jusqu'a 75%

Classe environnementale |l (en conformité avec EN 50131-1)

Niveau de sécurité 2

90 x 60 x 34.35 mm et 130 grammes
90 x 60 x 41.6 mm
90 x 60 x 48.84 mm

blanc, noir

Dimensions et poids

Avec un support mural
Avec une équerre

Couleur du boitier

ENSEMBLE COMPLET

1. U-PROX PIR VB; 2. Pile CR123A (pré-installée); 3. Support mural;
4. Equerre de support ; 5. Kit de montage;
6. Guide de démarrage rapide

ATTENTION. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE
PAR UN TYPE INCORRECT. ELIMINER LES BATTERIES USAGEES SELON
LA REGLEMENTATION NATIONALE

GARANTIE

La garantie des appareils U-PROX (a I'exception des batteries) est
valable deux ans apreés la date d'achat. Si l'appareil fonctionne mal,
veuillez d'abord contacter support@u-prox.systems, cela peut peut-étre
étre résolu a distance

Interface radio de banda ISM

com vdrios canais

Regido 1 da ITU: 868,0 a 868,6 MHz (EU, UA),

869.0 a 869.4 (MA) largura de banda 100kHz,
20 mW maéx., até 4800m (em linha de visao);
Regido 3 do ITU (AU): 916,5a 917 MHz,

Frequéncia de radio

até 4800m (em linha de vis3o).

comunicagdo segura nos dois sentidos,
deteccdo de sabotagem, chave - 256 bits

Comunicagdo

Faixa de temperatura  -10°C... +55°C
operativa
Humidade admissivel  até 75%

U-PROX PIR VB - undpoBuii NacuBHWIA iHGpayepBOHWMIA
pagiokaHanbHWUiA  cnosiwlysay, obnagHaHuii  PIR-ceHcopom,
niH30t0 “BepTukanbHuii 6ap’ep”, abo iHakiwe “LLTopa” 3 By3bknM
rOPU30HTaNbHUM  KyTOM ornisgy. [pucTpili  npusHayeHwin  ana
KOHTPO/IO MepumeTpa BCepeauHi npuMilleHHs. Ha nigcrtasi 3miHu
TennosBoro 6anaHcy cepefoByLLa MOJAE CUrHaN MPO BTOPrHEHHS f0
NPVIMILLIEHHSA 0 LIEHTPY OXOPOHHOI curHanisauii U-PROX. MoHTyeTbCA
BCEPeAUNHI NPUMILLIEHHS.

MpurCTpiit NigKNIOYAETHCA A0 LIEHTPY OXOPOHM | HaNalITOBYETLCS 3a
ZonomMorot MobinsHoro goaatka U-PROX Installer.

DyHKLiOHaNbHI @neMeHTN NPUCTPOIo (AMB. Mas.)

1. Kopnyc crnosillyBaya 5. Tamnep-KOHTaKT

2. CBiTNOBUIA IHAVKATOP pexnMiB po6oTV 6. 3aAHs KpuLLKa Koprycy
3. Nlinza PIR-enemeHTy 7. NepemuKay/KHOMKa

4. KpoHLUTelH Ansa KpinaeHHs BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS
croBillyBaya

XAPAKTEPUCTUKWN
CnosiuyBay pyxy
BiacTtaHb cnpavoBaHHs 10 m
7.5°
0.3..3m/c

Kyt ornapy

LBuAaKicTb wini

OnTtuyHa He MeHLe 6500 Jlrokc
3aBafl03axmLLEeHICTb
XKviBneHHst 3B, CR123A niTieBa 6aTapes BXoAUTb

210 KOMMNEKTY
[0 5-Tn pokiB

CTpokK cny>k6u 6aTtapei
Pagio3B'a3ok

BesapoToBuii iHTepdeiic ISM
3 KiflbKOMa KaHanamu

ITU perioH 1: 868.0...868.6 MI'y, (EU, UA),
869.0...869.4 (MA), cmyra 100 kl'u, 20 MBT makc.,
BifiCTaHb - 0 4800M (Ha BigKpUTOMY MpOCTOPI);
ITU perioH 3 (AU): 916.5..917 Ml'y, cmyra

100 kl'y, 20 MBT Makc., BiACTaHb 0 NPUCTPOIB

- 10 4800 M (Ha BiAKPVUTOMY NMPOCTOPI).
/JIBOCTOPOHHS, LUIMPOBaHa, 3 BUSHaYeHHAM
caboTaxy (FNyLUiHHS).

Kntoy wndpysaHHs - 256 6iT

KomyHikauis

Classe ambiental Il (com EN 50131-1)

Grau de seguranga 2

Dimensdes e peso 90 x 60 x 34.35 mm e 130 gramos

Com um suporte de parede 90 x 60 x 41.6 mm

90 x 60 x 48.84 mm
branco, preto

Com um suporte angular

Cor da carcaga

CONJUNTO COMPLETO

1. U-PROX PIR VB; 2. Bateria CR123A (pré-instaladas);
3. Suporte de parede; 4. Suporte angular; 5. Kit de montagem;
6. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR
UM MODELO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE
ACORDO COM OS REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-PROX (exceto baterias) é valida por dois |
anos apds a data de compra. Se o dispositivo ndo funcionar
corretamente, entre em contato com support@u-prox.systems !
primeiro, talvez isso possa ser resolvido remotamente.
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[lianasoH po6ounx -10°C ... +55°C
TemnepaTtyp
Jonyctrma Bonoricte 0 75%

KnimatnuHwnii knac Il (no EN 50131-1)
CTyniHb 6e3nekn 2

90 x 60 x 34.35 Mm
90x60x41.6 Mm
90 x 60 x 48.84 mm

6inuii, HopHWiA

Fa6apuTHi po3mipun

3 KPOHLUTEAHOM A8 CTiHN
3 KYTOBVM KPOHLUTEAHOM

Konip kopnycy
Bara

130 rpamis

KOMMJEKTALIA

1. U-PROX PIR VB; 2. batapes CR123A (monepeAHbO BCTaHOBNEHA);
3. KpoHLuTeliH Ans cTiHy; 4. KyTOBWIA KPOHLUTENH;
5. KoMnnekT ans MoHTaxy; 6. KopoTkuii noci6HWK kopucTyBaya

YBATA. 3AMIHA ENIEMEHTA JXVBJIEHHA HA [HLWWA HEKO-
PEKTHOIO TUMY MOXE MPU3BECTU A0 MOXEXI ABO BUBYXY.
YTUNISYATE BUKOPUCTAHI ENEMEHTW XXWBJEHHA 3rIAHO 3
MICLIEBMIW 3AKOHAMU TA NPABUJTAMI.

FAPAHTIAHWIA TEPMIH EKCMNYATALLli&
FapaHTiliHWIA  TepMiH  ekcnnyaTauii Ha npucTpoi
e/IeMeHTIB XNBNEHHS) CKNajae 2 pokn 3 AaTu NPOAaxy.
SIKLLIO MPUCTPIl He MpaLoE HaNeXHNUM YMHOM, CriepLly 3BepHIiTbCA 40
SUPPOrt@u-prox.systems, MOXIVBO Le MUTaHHA MOXHa BUPIINTY
BigAaneHo.

U-PROX  (kpim

U-PROX PIR VB - givat évag acUppatog atobntripag kivnong
eEomAopévog pe awoBntrpa PIR @akd Vertical Barrier pe otevr
optZovtia ywvia BEaong Kal €xeL OXESLAOTEL yLa TNV AoPAAEL
OTIOLWVSTIOTE ECWTEPLKWVY KATOLKLWV ) BLOPNXAVIKWY XWPWV.
‘Otav aMd&&eL n Beppikny Loopporttia tou TepPLBAMOVTOG, 1| CUCKEUN
OTEAVEL PLa eLSoTIolnoN cuvayeppoL otov Tiivaka eAéyyxou U-PROX.
M&vo yLa ecWTEPLKR Xprion.

GR

H ouokeun elvat cuvSeSepévn otov Ttivaka EAéyXoU Kat €XEL
Slapopeweel Pe TV epappoyn ya kwntd U-PROX Installer.

NELTOUPYLKA PEPN TNG CUCKEUNG (SElTE ELKOVA)

1. ©rKn CUOKEUNG 4. LTiiplypa yla tomobétnon

2. dwtewvr) év8elgn tng 5. Alakorttng rapafiaong

Aettoupylag tpomoug Asttoupylag 6. Miow HEPOG TNG CUTKEUNG

3. ®akog Fresnel 7. AtakoTrtng/koupttl
gvepyoTiotnong/amnevepyoroinong

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ

AVLYVEUTNG KLVNonNgG

Méyiotn anéotaon 10 pétpa

aviyveuong

Fwvia avixveuvong 7.5°

Taxutnta avixveuong 0,3 éwg3 m/s

otoyou PIR

Avooia omttikov BopuBou > 6500 Lux

Tpoyodooia TupmepthapBdvetat pratapia Ablou
3V, CR123A

Audpketa {wng Tng £wG 5 €tn

pmatapiag

Padloocuxvotnta AcUppatn Stentagn) {wvng ISM
HE TIOMA KavaALa
MepLoxn ITU 1: 868,0 €wg 868,6 MHz (EU, UA),
869.0 £wg 869.4 (MA) elpog {wvng 100 kHz,
Héyloto 20 mW, éwg 4800 péTpa (O OTITLKN
emagn).
Meploxn ITU 3 (AU): 916,5 éwg 917 MHz,
£0pog {wvng 100 kHz, péytoto 20 mw,
£wG 4800 pETPA (O€ OTITLKN ETTAYN)).

Emiikowvwvia Acalng appispopn emkowwvia,
aviyveuon SoAlo@Bopdg, KAELSL - 256 bit

EUpog Beppokpaciag  -10°C éwg +55°C

Aettoupyiag

Emiitpentry vypaoia £WwG 75%

KAwpatikn katnyopia Il (e to EN 50131-1)

Babuog acpaieiag 2

90 x 60 x 34,35 Aot & 130 ypappapla
90 x 60 x 41,6 YAoT

90 x 60 x 48,84 yAoT

doTpo pavpo

Alaotdoelg & Bapog

ME oTrpLypa toixou
HE ywvLako Bpayiova

Xpwpa 6rikng

MAHPES SET

1. U-PROX PIR VB; 2. Mrtatapia CR123A (ipogyKatestnpévn).
3. ZtipLypa toixou. 4. Twviakog Bpaylovag. 5. Kit tomobétnong.
6. 08nyd6 ypriyopng ekkivnong

MPOZOXH. KINAYNOZ EKPH=HZ EAN H MIATAPIA ANTIKATAZTAGEI
ANO AAGOZ TYNOY. AMOPPIWTE TIZ XPHZIMOMOIHMENEZ
MMATAPIEZ 2YM®QNA ME TOYZ EONIKOYZ KANONIZMOYZ

EFTYHZH

H gyyunon yia ouokeuég U-PROX (ekToG amo pratapieg) Loy Vet yia So
Xpovia PeTd TNV nuepopnvia ayopds.

Edv n ouokeur) Aettoupyel eopaipéva,
support@u-prox.systems apxtkd, {owg propet
QMOCTACEWG,.

EMKOWWVNOTE HE TO
va em\uBel €€



REGISTRATION REGISTRO
REGISTRO

O
EN23s
[H23s
@235
@235

SN

U-PROX
Installer

[e]

MR 23c

2-3 Seut

[EY10-15s [EJ10-155

ENREGISTREMENT

PEECTPALLIA EFTPA®H

10155 [@i10-15s [E3 10-15 seut

10-15¢
4
=]\ RANGE TEST FOR OPTIMAL

FR

INSTALLATION LOCATION

TEST DE GAMME POUR
UN EMPLACEMENT
D'INSTALLATION OPTIMAL
BUEIP MICLIA
BCTAHOBJ/IEHHA

SN

U-PROX
Installer

[0)

=[5 PRUEBA DE RANGO PARA
UNA UBICACION OPTIMA

GR

DE INSTALACION

PT TESTE DE LOCAL DE
INSTALACAO IDEAL

AOKIMH EYPOYZX I'lA BEATIZTH
TOMOGEZIA ETKATAYXTAZHY

TEST

Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

'=5) Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccién de potencia de 8dB

En raison de I'exigence de Grade 2, le transmetteur
fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB

Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
com redugdo de poténcia de 8dB

BianosigHo fo Bumor Grede 2 pagio3s'si30k
NpaLioe 3i 3HVXKEHHAM NOTYXXHOCTi Ha 8 Ab

2b Aoyw tng araitnong Babuou 2, n ouvseon RF

Aettoupyel pe pelwon Loyvog katd 8 dB

il

TEST GRADE2
o

' EY30min EJ30min [E 30 min

* [31 30 min 30 xB 30 Aemtd
EN INDICATION IN RANGE ES INDICACION EN MODO
TEST MODE DE PRUEBA DE RANGO
FR INDICATION EN MODE PT INDICAGAO NO MODO
TEST DE PORTEE DE TESTE DE ALCANCE
UA IHANKALIA B PEXUMI GR ENAEIZH XTH AEITOYPTETA
TECTYBAHHA 3B'A3KY AOKIMHX EMBEAEIAY

-88...-94 dBm

DEVICE COLOCACION
PLACEMENT ES DEL DISPOSITIVO
PLACEMENT COLOCAGAO
DE L'APPAREIL PT DE LAPPAREIL
PO3MILLEHHS TOMOGETHEH
NMPUCTPOO SYZKEYHZ

INSTALLATION INSTALACION

INSTALLATION

INSTALAGAO BCTAHOBJ/IEHHA ErKATAZTAZH

Wall bracket

Soporte de pared
Support mural
Suporte de parede
KpOHLLITeIH Ans CTiHN
Stiplypa toixou

@ Angle bracket
Soporte angular
Support d'équerre
[Z suporte angular
KyTOBWIA KpOHLITERH
ﬁ FwvLakog Bpayilovag



